



本报讯 3月24日,中华V5郑州站在河南裕华晨光汽车贸易有限公司举行。
中华V5完美实现对国际顶级技术的“引进、消化、吸收、再创新”。日前,内地流行音乐组合凤凰传奇正式签约华晨汽车,成为旗下中华品牌首款SUV车型——中华V5的官方形象代言人。华晨汽车相关负责人表示:“中华V5象征了中华品牌对品质精益求精的追求。”中华V5成功融入

Cross-Over全新国际流行时尚元素,俯冲动感设计立显SUV风范,车内空间宽适自由。
据悉,中华今年将大力实施品质(质量)工程和市场(用户)工程,推出可信度高、操作性强的“放心、贴心、随心”服务承诺。同时,中华还将以华晨之家车友会、爱车训练营、四季活动等为载体,让消费者真切体验到“华晨之家”、“懂你,更关心你”的服务理念。(田莉)

郑州汽车产业进入加速阶段

本报记者 张磊



东风日产启辰D50下线 强化在郑布局

3月20日,东风日产启辰品牌首款新车——启辰D50在东风日产郑州生产基地隆重下线。启辰D50是东风日产对日产全球B平台的传承与创新之作。为了满足中级车主流市场的消费需求,启辰D50以“体面舒适、轻松悦享”为理念开发而成,拥有“宽大舒适空间、高效节能动力、全球标杆品质”三大核心优势,外观造型体面协调,符合主流审美,安全性能领先可靠。
在空间方面,启辰D50采用驾乘空间最大化设计,启辰D50后排膝部空间达596mm,可媲美宝马7系和奔驰E级,前后排头部空间也大幅超过了同级车型,为消费者提供最舒适的驾乘空间;在动力方面,启辰D50搭载了著名的日产HR16DE发动机,采用C-VTC连续可变气门正时智能控制技术以及多项效能优化技术,匹配MT、AT两种变速箱,构成黄金省油组合,实现了燃油经济性与动力性能的完美平衡,百公里综合工况油耗仅6.4L,在同级车型中首屈一指;在品质方面,东风日产依托“品质联盟”,通过全价值链的品质工程确立自身优势,启辰D50与NISSAN品牌共线生产、共网服务,制造品质和服务品质都达到了日产全球标杆水平。
启辰D50是东风日产进入NISSAN与启辰双品牌运营阶段的首款新车,承载着东风日产为中原消费者打造“高品质国民车”的梦想。东风日产副总经理任勇表示:“我们要把启辰打造成为具有国际水准的汽车品牌,与NISSAN品牌形成完美互补,更全面地满足消费者需求。启辰D50自下线之日起在全国各启辰专营店接受预订,预售价格7万~9万元。”

3月20日,东风日产启辰品牌首款新车——启辰D50在东风日产郑州生产基地隆重下线。3月21日,中国长安集团郑州青山变速器基地成立暨海马零部件工业园变速器生产线正式启动。郑州汽车产业进入加速阶段。

东风汽车公司总经理朱福寿认为,启辰品牌的生产基地落户郑州,是东风公司的一项重大战略决策,东风公司将继续在产业研发、项目投资、新产品导入、市场拓展等方面强化在郑州的布局,进一步加快东风郑州企业的快速发展。郑州市经开区管委会主任王贵欣在郑州变速器项目的启动仪式上指出,郑州变速器项目的启动和建设,有利于扩大长安集团的产业影响力,增强海马汽车产业核心竞争力,双方在产业整合上优势互补,合作共赢。青山变速器完善的自主研发能力、丰富的技术手段与经平台,也将极大地丰富郑州汽车产业发展内涵,并填补河南省变速器工业发展空白。



中国长安集团郑州青山变速器基地成立暨海马零部件工业园变速器生产线启动仪式

海马零部件工业园变速器生产线启动仪式现场

郑州青山变速器基地成立 助推产业加速

3月21日,中国长安集团郑州青山变速器基地成立暨海马零部件工业园变速器生产线正式启动。中国长安汽车集团党委副书记杨建介绍说,变速器项目设计为年产各类汽车变速器40万台套,预计2012年10月建成投产,项目达产(2015年)后可年实现销售收入7亿元,上缴税金3000万元,产品主要涵盖海马轿车、郑州日产、奇瑞(开基地)等汽车市场。据了解,作为中国长安集团下属的集研发、生产、销售为一体的专业变速器企业,青山公司一直在为多个汽车企业提供产品配套,并逐渐发展为国内自主变速器第一品牌,占据国内变速器10%以上市场份额,其中微型变速器市场份额达50%以上,并于去年底产销变速器累计突破

1000万台。海马集团总裁秦全权表示,青山公司变速器基地落户海马零部件工业园,是双方多年合作的再次深化,将进一步推进海马动力总成与核心零部件的战略布局,提升海马郑州关键零部件的配套能力和竞争优势。
据悉,海马工业园(一期)项目全部建成达产后,可实现年销售产值35亿元以上,届时,连同开封、郑州两地20余家供应商,海马汽车地产业采购成本将提高到75%,初步形成整车—动力总成—零部件完整产业链,将有力地提升海马汽车产业竞争力,也将为郑州市进一步做大做强汽车产业,壮大优势产业集群,实现工业实力的新跨越起到积极的助推作用。

车市资讯

奇瑞即将开启2012年春季活动

本报讯 3月春意正浓,奇瑞2012年“春意盎然 通风畅气”春季活动也启动在即。据河南新大陆介绍,作为2012年“快·乐体验”季节关怀的首站,本届奇瑞春季关爱活动在延续往届条件优惠、免费检测等活动的同时,还将创新开展“齐心动 绿满家园”奇瑞车主植树活动和快·乐之旅——奇瑞车主总部探访活动,让广大车主感受“家”的氛围,共享春暖花开。
据奇瑞服务人员介绍,奇瑞希望将服务站打造成车主最温馨的家,享受“家”的温暖。所有进站用户车辆不仅可享受空调系统、发动机系统、底盘系统的免费检测,排除春季驾车后顾之忧,还可尊享春季常用备件折扣优惠。
据悉,为了让广大用户更加了解奇瑞,奇瑞特意在本届春季活动推出“快·乐之旅”奇瑞车主总部探访活动,让用户走近奇瑞服务,让用户在购车之后能够维系着与家人的感情。届时,奇瑞将在春季活动专题网站上发布活动招募信息,车主可登陆奇瑞官网春季活动专题网站,直接参加春季活动招募或填写车主调研问卷,即可参加获得总部探访、黄山景区旅游资格。

(晓辉)

双“铂金”成就天籁胜势“左右手”

本报讯 近日,记者从东风日产中原专营店了解到,东风日产推出全新“CAR WINGS 盗抢无忧”服务承诺。
据了解,天籁是CAR WINGS最主要的搭载车型,其“VQ+CVT”铂金动力组合及“CAR WINGS 智行+”铂金安防系统,成为天籁中高级车市场制胜的“左右手”,实现了技术实力与服务的不提升。
早在2008年上市时,曾有消费者把天籁称为“鱼与熊掌兼得”的车型——融合欧系的操控科技以及日系的人性化舒适。天籁拥有“VQ+CVT”铂金动力组合、“十佳发动机”的VQ发动机,搭配全球领先的智能CVT无级变速系统,实现了澎湃动力与顺畅操控的绝佳平衡,让天籁在动力表现、平顺性、噪音控制、燃油性能上,均全面兼顾了日系和欧系车优势。“VQ+CVT”铂金动力组合,让用户在日常驾驶时充分体验到日系车的特点——低速响应性好,易于驾驶;而当急加速时,它又让消费者享受到欧系车的加速畅快。 “VQ+CVT”铂金动力组合,让天籁在众多竞争车型中脱颖而出,成为消费者尽享精彩汽车生活的优先之选。天籁的铂金安防系统,为消费者带来了放心的保障。凭借全球领先的智能信息科技,CAR WINGS具备“三重”安防系统,包括车况实时监测、遇险自动救助、车辆入侵警报等三大常用功能,并独有车况实时检测及异常提醒的功能。(魏瑞娟)

金鹭鸵鸟游乐园 生态旅游 从此开始

赏花踏青正当时,游乐放松鸵鸟园。春季的金鹭鸵鸟园花树锦簇,景色宜人,几十亩油菜花、海棠花、紫玉兰、紫荆花,几百亩桃花、杏花、梨花,千亩桃花陆续开放,园如花海,特推出“赏花踏青近郊游”活动。在“清明节”小长假期间不仅有大型的民俗杂技循环演出,游客还可以参与互动游戏赢取鸵鸟蛋、鸵鸟肉等礼品。一张门票三大主题,鸵鸟园、恐龙园、水上乐园数百个娱乐项目任你玩,放松心情,亲近大自然,快带上您的家人朋友一起前往鸵鸟园郊游吧!

服务电话: 0371-66873298 66712182
地址: 国家郑州经济技术开发区十五大街南段
公交线路: 紫荆山乘527路、汽车东站乘600路公交车到航海路第十七大街站可达
自驾线路: 航海东路到十五大街南拐,按鸵鸟园路行驶即可
景区网址: www.tuoniaoyuan.com

智能进化 触手可及 奇瑞瑞虎2012款“换”“贷”上市

河南新大陆实业发展有限公司 花园路店: 郑州市花园路198号刘庄 电话: 0371-6555 8899
北环路店: 郑州市北环路中方便南 电话: 0371-6765 3333

奇瑞瑞虎2012款 “换”“贷”上市

为梦想 轻装上阵 首付0 利息0 担保0 让梦想“换”“贷”一“0”折后,5000元补贴置换购车

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888

卫生健康

《医患互动》今日开栏

为加强医患沟通,传播健康知识,本报健康周刊特开辟《医患互动》栏目,本栏目旨在成为医患互动的平台,为患者带来更多权威的医疗讯息,在指导患者合理就医的同时,以读者需求为导向,构建医院、医生与公众交流的桥梁。
本栏目将邀请专家为读者解答日常就医中遇到的各种困惑,读者可以借助栏目和医院专家互动,得到更多专业的健康指导和服务,同时,如果你在就医过程中遇到问题,都可以致电本栏目,栏目记者将协助您与医疗机构进行沟通,以便及时解决您的问题,达到医患和谐的目的。

联系方式
热线: 67655523
手机: 18638929236
邮箱: zrbzjk@163.com

健康·聚焦

3·24世界防治结核病日 全民参与“斗”结核

本报记者 周娟 通讯员 黄增 吕红英

3月24日是第17个世界防治结核病日,今年我国的宣传主题是“你我共同参与,消除结核危害”。当日上午,由省卫生计生、市卫生局和省疾控中心联合主办,市第六人民医院承办的宣传活动在绿城广场举行,省市卫生系统共同参与此次活动,宣传普及结核病的防治知识。
活动现场,结核病防治专家提醒,结核病患者一定要到国家指定的正规结核病防治机构进行诊断和接受正规治疗,坚持完成全疗程,才能彻底治愈。

医疗机构 四级防护确保治疗

结核病是一种慢性传染病,我市医疗机构如何做好对结核病患者管理?市第六人民医院结核病防治办公室主任崔帷表示,当前,我市结核病防治上存在三大难点,即流动人口、结核病人耐药性、结核病合并艾滋病感染问题。为此,我市构建了一个以市、县结核病防治机构为中心,以医疗机构为依托,以乡镇卫生院为框架,以村卫生所为支点的多层次、立体化防治网络。市、县结核病防治机构综合医疗机构发现、转诊,基层医疗卫生机构推荐、管理的“三位一体”防治服务体系,确保了结核病患者规范化治疗。
二七区疾病预防控制中心书记刘永生介绍,该区一直致力于加强四级结核病防治网络建设,尤其是基层片医在结核病防治过程中发挥了重要作用。各村片医不仅在及时筛查、发现患者中起到重要作用,患者回去后,当地片医还负责进行“跟踪”治疗和管理,督促患者按时治疗服药。

患者及早发现规范用药

结核病是一种顽固的慢性病,经呼吸道传播,其中以肺结核最为常见。一旦感染发病,若不及时规范的彻底治疗,可以慢性带菌、复发、恶化、耐药,难以治愈,形成慢性传染病。市第六人民医院结核二科主任周卫敏提醒,治疗结核病的关键就是规范治疗。
在疾控中心或定点医院检查和治疗肺结核可享受国家免费政策。周卫敏介绍,除国家规定的常规减免措施外,在耐药结核病控制方面,市六院还设有耐多药结核病控制项目,可以对疑似耐多药患者进行免费筛查,对确诊耐多药患者提供免费抗耐多药结核治疗和免费随访检查以及严格的治疗管理等。市民一定要注意肺结核的主要症状,比如咳嗽、咳痰两周以上、夜里盗汗、午后低烧、身体日渐消瘦等,一旦出现以上症状,应及时进行检查治疗。

市民 科学防护远离病源

结核病防治专家介绍,市民预防结核病主要注意以下几点:及早发现新发结核病人,让感染结核菌者减少发病机会,防止、阻断结核菌的传播,新生儿接种卡介苗预防。
刘永生提醒,新生儿免疫力低,要及时接种卡介苗。日常工作、生活环境应经常通风。锻炼身体,养成良好的卫生习惯,保持合理饮食,增强人体免疫力,减少患结核病的机会。另外,针对感染结核菌但没有发生结核病的人群,特别是与传染性肺结核病人有过密切接触的儿童、老人、HIV感染者或艾滋病人、各种因素造成的免疫力低下的人,要进行预防性治疗。在此期间应注意休息,生活规律,应戒烟禁酒。此外,合理营养也很重要,建议多食用含蛋白质较高的食品,如牛奶、鸡蛋、牛羊肉等。